

义乌市小学生“用最好的作文献礼建党百年·我最满意的一篇作文”征文大赛获奖作品选登

有你,真好



吴政皓

生活中有许多人,他们让我印象深刻。比如:保护环境的环卫工人,在一线抗击新冠疫情的医生等,然而,我最喜欢的还是陪我跑完全程的你。

一次体育测试,内容是跑三圈。我短跑好,你长跑好。我心情有些沮丧,你突然冒出来:“别那么沮丧,不就是三圈吗?我陪你跑。”你那明亮的笑容阳光般灿烂。“你说得倒轻巧,你适合长跑,当然轻松。”我忍不住发牢骚。“实在不行,我推着你跑。”你哈哈大笑起来,嘴角和眉梢都带着笑,你一笑,让我心情不再沮丧。

测试开始,我们如离弦之箭飞奔出去。刚跑到一圈半,我就没力气了,你关切地问我怎么了?我摇了摇头。“我跟你一起跑。”说着,你就在我前面跑了起来。突然,我因体力不支,跌倒在地上,你赶忙回头,把我从地上扶起来,你的眼神是那样坚定。最后,你带我跑完了全程,你竖起了大拇指对我笑了笑。

在我伤心时,有你安慰;在我失败时,有你帮助。你让我真正感受到,有你——吴宗泽,真好! 福田小学603班吴政皓

我的梦,中国梦



楼洛含

人心中都会有梦想。每次听到那一首《隐形的翅膀》,我就觉得十分温暖。“每一次,都在孤单徘徊中坚强;每一次,就算很受伤也不闪泪光。我知道,我一直有双隐形的翅膀,带我飞,飞过绝望。”我特别喜欢这首歌,因为我明白,这双翅膀,不是别的,正是梦想。

曾记得上幼儿园时,我的梦想是当一名书法老师。因为老师总在班里夸奖我写的名字很工整,说我将来能当个书法老师。那时的我,每天放学就跑到家里乱涂乱画,还经常练习写名字,写完了立即交给

妈妈看,妈妈总是称赞我

家里一来客人,她总是自豪地夸:“这是我家女儿写的。”那时的我,天真地以为,长大肯定能当上一位优秀的书法家。

渐渐地,我长大了,第一次走进美丽而陌生的校园。我的心里别提有多害怕了。这时,一双温暖的大手悄悄地把我一拉:“孩子,别紧张,从今天起,我就是你的语文老师啦!”那一刻,老师,这美丽的字眼,便在我心灵里生根发芽。我想:我将来一定要当一名老师!

现在,我拥有了更多的梦想,我想跟法布尔一同探索昆虫的奥秘;梦想和李白一起吟诗作画;梦想与李四光一同钻研地质;梦想和舞蹈家一起完成她们的乐曲表演。

我有梦,你有梦,他也有梦,千千万万的中国人心中都有一个梦,那是一个强国之梦、富国之梦。我相信,梦想是一颗种子,只要付出努力,我们的梦就一定会实现。

江东一小403班楼洛含 指导老师马小琴

最美的“红花”



楼雨萱

窄窄的小巷中有一群忙碌的“红马甲”他们指挥着接送孩子的车辆在校门口有序穿梭

烈日炙烤下我看见晶莹的汗珠闪烁着光芒大雨滂沱中我看见淋湿的背上绽放一朵朵红花

袅袅晨雾里守护每个上学的孩子你们站立成校园边最美的风景

灿灿余晖下用微笑送走最后一个孩子你们为校园留下暖暖的足迹

感谢你——江东一小的家长志愿者们你们是炎炎夏日的一缕凉风你们是数九寒天的一块炭火

身穿红马甲的天使你们用行动让我们懂得爱,是开在人间最美的花 江东一小503班楼雨萱 指导老师王莹

游雁荡山



陈斯羽

5月1日,这个晴空如洗,万里无云的早晨,我们开启了一场说走就走的旅行,这次旅行的目的地是温州的雁荡山。历经了5小时的奔波,我们终于抵达了温州乐清,来到了雁荡山游客中心。

第一站,灵峰。所谓灵峰,最主要的景点就是两块巨大的岩石,形成了两个手掌的形状,合在一起,称为合掌峰。在“手掌”的中间,形成了一个天然的山洞,很早的时候,人们发现了这个山洞,并在这里建了寺庙,供起了观音等神佛,来祈福祈福。现在称为观音洞。要参观观音洞,要先登上约400级台阶。到了观音洞,门口有一方小水池,池中还有乌龟,不少游客在这里掷币祈福。洞内凉爽舒适,可以从合掌峰的缝隙往外远眺远处的山峰,景色优美独特。进入观音洞,首先是四大天王殿,乍一看四大天王很是相像,只是一个黑脸、一个是红脸,一个是白脸,一个是蓝脸。仔细一看,才发现这四大天王神态、动作、手中的兵器都不一样,而且雕刻得栩栩如生,让人敬而生畏。再往里走,就是各种观音和小佛,一直到洞内最深处。一抬头,一尊金光闪闪的观音安坐于洞中,四周的岩石上有许多大小不一的小洞,每个小洞也坐着各种金刚佛,让人眼前一亮,更觉金碧辉煌。

第二站,大龙湫。大龙湫瀑布隐藏在岩石后面,所以需要往里走一段路才能看到,沿途的风景很美,一点也不觉得山路难行。最让我印象深刻的是百变剪刀峰,我们刚到大龙湫的大门,抬头看到的就是一块块挨着的岩石,就像剪刀的形状,同时也让我想到了合掌峰,看来这里的岩石也喜欢成双成对地出现呢。继续往前走,来到了剪刀峰的侧边,我们再一看,发现剪刀峰变了,这时看上去就像是一只正在给大树治病的啄木鸟。再往前走,不经意间看剪刀峰,发现这时剪刀峰就像一只大熊猫抱着树干,憨憨地打起了呼噜。随着我们不断深入,我们来到了剪刀峰的后面,这时剪刀峰,发现已经完全没有了剪刀的样子,取而代之的是一艘正扬帆起航的帆船,被人们形象地称呼为一帆峰。这真是太神奇了,难怪苏东坡游览庐山时写下了“横看成岭侧成峰,远近高低各不同”的赞叹,相信苏东坡来到雁荡山也会深有体会。随着我们不断走进大龙湫,只见一大片光秃秃的岩石中间,一抹白瀑从天而降,越往下竟化为水花,如烟如雾打在下面的岩石上,发出清脆的响声,这就是著名的大龙湫瀑布了。走近一看,大龙湫瀑布下面是一个小水潭,小水潭清澈见底,呈现蓝绿色,就像蓝宝石,闪烁着迷人的光芒。随着瀑布水流的大小,潭水的平静时被水花打乱,周而复始,连绵不绝,让人流连忘返。我打着伞走到瀑布下方,不一会儿,大大小小

小的水滴落在我伞上,我虽打着伞,却也被打湿了衣服,迎面感受了一把大龙湫的清凉,好不惬意。

第三站,方洞。我们乘坐缆车上方洞,随着缆车启动,我们渐渐远离了地面,仅用了3分钟左右,我们就到了方洞景区,发现这里景色十分独特,一边是光秃秃的岩石,而另一边是一片翠绿的山峰,给人很大的视觉冲击。我们沿着方洞栈道与岩石来了个亲密接触,到金龟迎客的景点,回头一看,只见一只乌龟立在山前,望着远方的天空,就像迎接来此游玩的人们,特别传神。再向前走,突然发现了一个巨大的洞,形状犹如一个金钟罩,一眼望不到底,大自然真是鬼斧神工。方洞还有一个特别的景点就是铁索桥,在两块巨大的岩石中间,横穿了一架铁索桥,走在桥上,还会左右摇晃,离地地面有200米高,往下面看,高耸的岩石和巨大的落差让人不禁双腿发软。随着桥身左右摇晃,真怕一不小心掉下去,真正让人心惊肉跳了一把。

“寰中绝胜,海上名山,东南第一山”的美誉果然名不虚传,雁荡山不仅风景秀丽,而且旅游服务也让我印象深刻,这里有免费公交往返于各个景点,游玩十分方便。这次说走就走的旅行比较匆忙,许多著名的景点还没有游玩,我已经在心里默默期待下次再游雁荡山了。

保联小学504班陈斯羽 指导老师王瑶

背影



邵晨轩

每个人一生中都会遇见许许多多的人,有亲人、老师、朋友、同学,甚至还有和我们擦肩而过的陌生人。但是,对于我来说那个最特殊的人,却是我的外婆。外婆的背影,也是我记忆深处最难忘的背影。我的外婆是个活泼开朗的人。以前的外婆,走路从来都是风风火火的,背影一直都是挺拔笔直的。可是,那却只存在于我儿时的记忆了。因为父母忙于做生意,没有空闲时间照顾我,从满月开始,我就是由外婆照顾长大的。那时,外婆的腰杆还是很直,小时候我被她养得胖嘟嘟,总是时不时地撒娇要外婆背,而外婆总是会满足我的任性。对于外婆背影的印象,应该就是她背我开始的吧。

渐渐地,我长大了,到了不得不离开外婆回到父母身边上学的时候。和外婆的离别,让我对外婆的背影依依不舍。外婆大概是怕看到我哭吧,她总是先背转过身去。父母开着车带我离开,我看着远处外婆渐行渐远的背影,心里空荡荡的。

我越来越大,外婆的年纪也越来越大,她的腰也越来越不好了。从大人那里得知,外婆是因为抱我太久,背我太久,导致腰椎间盘突出。可是,我的外婆

却不辞辛苦,经常从老家乘坐高铁,来义乌看我,所以火车站是我的开心地。她的腰本来就不好,又经常长途跋涉,现在更直不起来了。我去接她时,看到她精疲力尽,忍不住心疼地说:“外婆,你腰不好,你就好好地待在家里,你要是想我的话,我们可以视频通话啊!”可是外婆依然笑着说:“没事,我不辛苦,还费你这么远来接我呢。”我看着连腰都有点直不起来的外婆,还争着帮我拿东西,不一会儿又风风火火地走在前面,我在后面看着外婆的背影,忽然觉得外婆是世界上最强、最乐观的人。

我不想外婆离开我回老家,可是老家还有很多事情需要外婆。最难受的,当然是送外婆回去的时候,所以这个时候火车站又变成了我的伤心地。每次去送外婆回家,我都忍不住流泪。我长大了,她却老了,从前那个健壮挺拔的背影,也渐渐变得瘦小弯曲。我不想外婆变老,我想要她永远年轻健康。

外婆的背影,是充满爱和记忆的背影,将会伴随我的一生。

福田小学407班邵晨轩 指导老师毛媚媚

我家的黑眼小精灵



陈宣睿

很多人喜欢养宠物,有人喜欢活蹦乱跳的小白兔,有人喜欢憨态可掬的小狗,也有人喜欢自由自在的鱼,但是我最爱的是古灵精怪的小猫。

瞧!它那一对尖尖的耳朵,仿佛随时都注意着周围的动静。耳朵下面是一双水汪汪的眼睛,像地上的玛瑙,像水中的珍珠,像天上的星星,每到晚上都会发光,而且发光的眼睛在夜晚抓老鼠时发挥着非常大的作用。红润的嘴里长着几颗可爱的尖牙,让人又爱又怕。四肢肉肉的小爪子,在抓老鼠的时候让它的步伐变得轻盈,尖尖的爪子有很大的杀伤力。全身的毛发,黄白相间,光滑如新,摸去软软的,舒服极了!它经常在阳台上懒洋洋地晒太阳,开心时会做一些可爱的动作,摇摆长长的尾巴。你们说,我家的小猫是不是非常可爱?

我家的小猫还非常勇敢。有一天下午,家里出现了一只老鼠,我看到以后,第一时间想到的就是我的小猫,便喊着:“咪咪,咪咪,有小老鼠,你快来啊!”很快,一只威风凛凛的小猫就出现在我的面前,风一般地跑了过去,好像一个威武的大将军向老鼠冲了过去。老鼠好像也嗅到了危险的气息,拼命地往窗外外面跑,但是,我只能说我家的小猫太英勇了,战斗力非常强,三下五除二就抓到了那只老鼠。

自从小猫来到我家,它就成了我家的宝贝,也是我的好朋友。每当有好吃的,我会第一时间和它分享。

我非常爱我的小猫,因为它又可爱又勇敢,是我的好朋友,是我家的黑眼小精灵! 江东一小402班陈宣睿 指导老师王祎

校园绿地

投稿邮箱:义乌市江东东路33号《义乌商报》教育服务部 E-mail:2020479585@qq.com

多与高人来往,学观世之法,看更广阔的世界。

读《红楼梦》有感

我第一次读《红楼梦》时,我还是个小孩子。一开始,我对林黛玉这个人留下了不好的印象,因为她总是哭哭啼啼的。但是,我今天拿起《红楼梦》再读,才真正认识了林黛玉,包括林黛玉的诗,林黛玉的梦,还有林黛玉的泪,我发现都是关于贾宝玉的。

最让我印象深刻的是,林黛玉和贾宝玉初次相见时的情景,林黛玉——“心里想的好奇怪,像在哪里见过他似的?”还有贾宝玉脱口而出的:“这个妹妹,我曾见过的!”这句话表明了他们前世的相识,才会如此眼熟。

林黛玉的经历让我惊叹,她的性格也令我印象深刻。林黛玉的性格较为突出的也是最为世人所公认的,就是她的多愁善感,和那“小性儿”,说话尖酸刻薄,做事挑剔等。可是在尖酸刻薄背后,隐藏的却是那颗十分强烈的自尊心。执着地维护自己的自尊心,正是她的性格的来源。善良纯洁温柔,才是林黛玉的真实面目。

这本书让我想到自己的一件事。有一次,我的腿骨折了,因此,我不再活泼、开朗,而是变得忧郁、孤单。当我正处于情绪低谷时,我突然想到了林黛玉,一时间明白了一些事理,从此我又开朗起来。

佛堂二小503班朴艺琳 指导老师鲍洁

会吃鸡蛋的瓶子

老师从他的“百宝箱”——科学器材箱中拿出了实验所需要的材料:一个细口瓶,一个煮熟的鸡蛋,一个打火机和一张干纸片。老师安排两位同学将煮熟的鸡蛋剥去外壳放在盘子里备用,并将纸片撕成长条状。

做好充分的准备后,实验正式开始啦!老师先借助打火机将干纸条点燃,然后慢慢地放入瓶子,纸条迅速地燃烧起来,吐出猩红的火焰,冒出细长的白烟,一阵难闻的糊臭味扑鼻而来。过了一会,火苗熄灭了,说时迟那时快,老师迅速将鸡蛋放在瓶口,神奇的一幕出现了:瓶子里仿佛有一只无形的手在拉扯鸡蛋,只见鸡蛋缓缓地收缩着,就像珍珠奶茶里的珍珠,顺着狭窄的通道慢慢蠕动着,过一会儿就落入了瓶底。瓶子真的把鸡蛋吃进“肚子”里啦!同学们不禁发出了阵阵惊叹。

实验结束,老师解答了我们的疑惑:燃烧的纸片把瓶内的空气变热,根据“热胀冷缩”原理,空气膨胀体积变大,瓶子内的空气就被挤出瓶口一些。而当火熄灭了,瓶子里的空气冷却收缩,体积变小,外面的大气压就把鸡蛋往里挤,鸡蛋就被瓶子“吃进了肚子”。

有趣的科学实验,让我渐渐爱上了学习科学。科学的世界处处充满着惊喜,也有很多未知的奥秘等待着我们去探索。

义亭小学307班刘宏宇 指导老师沈文妍

妈妈的气味

如果让一群孩子蒙住眼,从一群大人中找到自己的妈妈,那我一定会胜利,因为我的妈妈有很特别的气味。

妈妈的气味是腰链的气味,因为妈妈每天都要找样品发给客户,而且还要做那件腰链,几乎小商品市场的好看腰链都被妈妈看过了,她跑遍了小商品市场的大街小巷,好看的腰链到妈妈手里就变成了样品。

妈妈的气味是鱼的气味,一条条鱼到了她的手中就变成了一顿美味的佳肴。当妈妈弄好鱼开始烧的时候,指甲里还夹着一根刺,满头大汗的妈妈烧的鱼汤十分鲜美,只是有点酸。

妈妈的气味是芳香的,每一次过节,妈妈就会换一身漂亮的衣服,还喷了一身香水,带着我出门逛街,你闻着,香了。

妈妈的气味,也是我熟悉的气味。我爱你,亲爱的妈妈! 稠城三校404班郑洋

穿越时空

今天,我突然穿越时空来到了1952年10月14日,我身为中国人民志愿军的指挥官秦基伟。现在由我指挥中国人民志愿军的4万多人参加上甘岭战役。然而,我们最大的敌人——美国与韩国,他们派出了6万名士兵,300多门大炮,3000多架飞机。战役开始了,战场上炮声隆隆,火星四溅,战士们全都杀红了眼,阵地上空的轰炸机不断地向我方阵地投下炸弹。敌人开始组织第一波冲锋,在大炮和飞机的掩护下他们冲锋开始了。敌人的士兵迅速向我方阵地冲了过来,我也向最前沿9号阵地发指令:“不管敌人的火力有多猛,你们都要死守,不能让敌人侵占我们的一寸土地!9号阵地士兵听到我下达的命令后士气大振,击退了敌人一次次进攻。

最后,上甘岭战役以中国人民志愿军的胜利完美谢幕了。上甘岭战役的胜利,代表了朝鲜战争的胜利已经一步步向中国,象征着我们中国人是不好惹的。

实验小学三(5)班夏荣哲 指导老师翁雷贞

老鹰捉小鸡

下课了,傅老师领着我们和同学们来到操场上玩游戏。操场上可真热闹啊!小朋友们有的在跑步,有的在跳绳,还有的在玩捉迷藏。

傅老师带着我们一起玩“老鹰捉小鸡”的游戏。石头剪刀布,我输了,当起了“老鹰”。我们你追我赶,“小鸡”在“母鸡”的保护下一会儿往左,一会儿往右,许久也没能分出胜负。

“丁零零”,上课铃声响了,我们依依不舍地离开了操场,多么希望还能再来一次这样的游戏呀! 义亭小学103班鲍宸宸 指导老师傅倩霞

我的烦恼

“每个人都有烦恼。每个人的烦恼都是按照自我的尺寸造成的,只不过,人的烦恼都不一样。”这句话出自法国的罗曼·罗兰的《母与子》。最近,我的烦恼接二连三地滋生出来,让我感觉生活在瞬间失去了乐趣。今天我要说的这个烦恼,就是我的字迹太潦草了。

因为字迹太潦草了,写起来的字像鸡爪一般,别人不容易认出来是什么字。因此,我上作文课时,作文本上的纸总要皱得重新抄上去。每一学期,作文本都变得很薄很薄。所以,我经常因为字迹太潦草而导致生活失去了光彩。

每天,我上完其他课的辅导班,就要立刻到练字辅导班报到,手都累得发酸了似的。在我好不容易把前面的字写得很好,快写完时,练字老师看我一个字不顺眼,立马抢走写字纸并撕成碎片,另外拿一张新的写字纸让我重新写,搞得我讨厌汉字、讨厌写字。

但是,经过我的一番努力后,我的字渐渐地好看了,这使我懂得:只要功夫深,铁杵磨成针。只要不懈努力,就一定可以得到较大收获。

佛堂二小505班张功帅 指导老师楼会利

家“鬼”记

我家有很多“鬼”——“吸血鬼”“贪吃鬼”“勤劳鬼”……今日我就来说一说吧。

讨厌的“吸血鬼”,它的头像“D”字,上面有一对触角,鼻尖如一根针管,长着六条细细的灰黑色腿。它等我专注地做作业时,跑到我腿上去咬,等我感觉到,它早就逃之夭夭了。它就是蚊子。

“贪吃鬼”的头像一个梯形,两只大眼睛圆圆的,是复眼。透明的翅膀,身体黑乎乎的。它常常飞到垃圾桶里去吃一些烂苹果。总之,它看起来让人恶心。它就是苍蝇。

“勤劳鬼”的身体或黑色或红色,头上有细细的触角,有钳子一样的嘴巴。有一次,我把很多掉掉的板栗果内扔在地上,它闻了闻,然后叫伙伴去了。过了一会儿,它和伙伴来了,东搬西搬,搬了约15分钟,就把所有的板栗搬走了,可见它们又勤劳又团结。它就是蚂蚁。

它们是我家常见的“鬼”,还有很多很多其他的“鬼”,我就不一一介绍了,有空来我家的阳台看看吧。

稠城三校306班夏子涵 指导老师陈葆青

不值得帮助的家伙

漫画,能让我们会心一笑,也能让我们学到某些道理。我最近看的漫画书《父与子》中,就讲述了一个有趣而发人深省的故事。

一天,父子二人正在一个下坡路上,碰到一个人辛苦地推车上坡,他们走过去说:“嗨,让我们来帮你一下吧!”那个人说:“我在搬家呢,你们太好了!”父子与子在后面推,那个人在前面拉,推着推着,父子觉得车子变重了,他们心想也许是有累了吧。推着推着,车子越来越重了。他们跑到车前一看,原来那个人一开始用力拉车,渐渐开始偷懒,悠闲地抽起了烟,最后甚至坐到了车上睡觉!父亲生气极了,对儿子说:“我们走,这是一个不值得帮助的家伙!”

我觉得这组漫画极具讽刺意味。在生活中,就是有这么一些人,在他们困难的时候,别人提供了无私的帮助,也许一开始他们也知道感恩,但是慢慢地“习惯”了接受帮助之后,就觉得理所当然,出现好吃懒做、贪图享受等坏毛病,甚至在别人不再提供帮助或者达不到他们的心理期望时,忘恩负义,倒打一耙。这些人,就是不值得帮助的家伙!

稠城三校502班陈泽瑾 指导老师王正红

争做红色少年

恰同学少年,风华正茂,书生意气,挥斥方遒。100年前,一条小船诞生了一个伟大的党。

这段时间,只要一有空我就会登上“红船”,致敬英雄,学习楷模!其中“真理的味道非常甜”这个故事的讲的就是我们义乌人陈望道先生,他在四处漏风的柴房里熬夜翻译《共产党宣言》时,他的老母亲送来粽子,让他蘸红糖吃,结果陈先生因为过于专注,竟然蘸了墨汁吃,还说“甜,真甜”,这真是让人笑中有泪。周末,我的母亲带我去参观了陈望道故居,让我也尝到了“真理的味道”。像陈望道这样伟大的共产党人还有很多,比如钟南山院士,张桂梅校长等,举不胜举,为了中华民族的繁荣昌盛,他们披荆斩棘,甘于奉献。其实,在我们的身边也有这样默默奉献的人,你看,放学后,党员同志还在给树修剪;下雨天,“红马甲”还在铜山岩上捡垃圾;夜深了,老师们还在批改作业。虽然我们做着最平凡的工作,但是他们有一颗红亮的心,努力奋斗,恪尽职守,这就是红船精神!

老师告诉我们,从站起来,富起来到强起来,中华民族迎来了伟大的飞跃!在这中国梦即将圆的新时期,我们皆为各种牛。有人是俯首甘为孺子牛,有人是艰苦奋斗老黄牛,有人是敢于创新拓荒牛,有人问我你——你理想当什么牛?我说,不得扬鞭自奋蹄,我是奋进牛!

学习正当时,奋进勇当先!我要发扬红船精神,树立远大理想,做一名红色少年!

义亭小学501班张嘉仪 指导老师林慧玲

第一次钓龙虾

今天下午,我与爸爸一起去钓龙虾。我们用猪肝做诱饵。

我静静地站在岸边,手举着钓竿一动不动,眼睛死死地盯着细绳,生怕惊动了龙虾。没过多久,爸爸就钓到了一只大龙虾。我真希望这只小龙虾是我钓到的。妈妈鼓励我不要放弃,于是,我又专心地盯着细绳。不一会儿,水中的细绳动了起来,还被拉走了。妈妈叫我快快拉起来,果真一只大龙虾正咬着猪肝不放呢!哇,我终于钓到一只大龙虾了。

龙虾的样子十分可爱,虾壳坚硬,上面布满颗粒,呈暗红色,身体弯曲着真像驼背的老人。头顶有三对长长的触须。一对大钳子是它捕食和自卫的武器。最有趣的是龙虾长着一双突起的大眼睛,它似乎不会眨眼,只会傻傻地瞪着你看。

钓龙虾真好玩,我下次还想去。

浙师大附属义乌小学二(2)班张欣宇 指导老师姚华英

着迷

我家的小兔子,名字叫“蛋蛋”,它有着白色的绒毛、长长的耳朵,又大又红的眼睛,还有个小小的尾巴。

每当我走到它面前时,它就在笼子里活蹦乱跳。如果你手上有青菜,把手一挥,手挥到哪,它眼睛就会看到哪,真的好可爱呀!但如果是生客来看它,它就会躲到一个角落不敢动,就算生客拿起菜想要喂它时,它也一动不动。“蛋蛋”实在是太聪明了,它会把笼子的门打开,跳到温暖的沙发上睡觉。我估计它是一只“天才”兔!

有一天早晨,“蛋蛋”生下了几个宝宝。我给它菜叶,它全都给宝宝吃,宝宝吃完了,它才吃。有一次,我浇花不小心浇到了兔笼里,兔妈妈给宝宝挡住了冰冷的水,它冷得直打哆嗦。当妈妈的“蛋蛋”真让我佩服。

“蛋蛋”给了我欢乐,也让我感受到了妈妈的爱。啊!养小动物可真让我着迷!

稠城三校404班楼子轩

有趣的课外实践

“春天在哪里呀,春天在哪里,春天在那小朋友的眼睛里……”读万卷书,行万里路。一大早,我和同学们就像快乐的小鸟,在老师的带领下兴高采烈地乘坐大巴车,来到了美不胜收的森林小镇,展开了一天新奇、有趣的实践活动……

其中,最让我难忘的就是第二节课,教官带我们来到了调料园。教官传授给我们挑选种子,种植蔬菜的方法。男生挖坑,女生播种。在这里我们体验了一次“锄禾日当午,汗滴禾下土”的滋味。以后,我们要时刻告诫自己,不能浪费粮食,每一粒粮食都是农民伯伯辛苦劳动得来的。

时间过得真快,带着不舍的心情,坐上了返程的大巴车,盼星星,盼月亮——盼望着下一次的实践课!

稠城一小203班高畅 指导老师赵丽华